

# フィスコが「ジェット証券」顧客向けに 外国為替レポートの提供を開始しました

フィスコは、2008 年 9 月 22 日より、ジェット証券株式会社(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:山中 卓也)の顧客に向けたサービスとして、外国為替レポートの提供を開始しました。

# ■ フィスコが提供する為替情報について

通貨の流れの根幹となる政治経済の情報(ファンダメンタルズ)、流れを創り出す市場参加者の動向 (需給分析)、相場動向の判断材料となるテクニカル分析の3方向から為替市場を分析。

本サービスは、ジェット証券株式会社の「ジェット FX」口座をご開設のお客様がご利用いただけます。

# ■ 提供内容

1. 「フィスコ外国為替情報」デイリー(朝夕刊・テクニカル) 月~金曜日配信

2. 「Weekly 通貨 Watcher」 ウィークリー 月曜日配信

提供レポート	デイリー(朝夕刊・テクニカル)	ウィークリー
	「フィスコ外国為替情報」	「Weekly 通貨 Watcher」
配信時間	月~金曜日 朝8:00頃 夕17:30頃	月曜日 12:00 頃
通貨ペア:	8-10 通貨 (主要通貨を含む)	5 通貨 (ドル円、ユーロ円、豪ドル円、
		NZドル円、南アランド円 )
内容	・ 前日の海外市況/本日の東京市況	• 為替相場
	• 海外/東京 市場概況	• 円金利相場
	・ 本日の予定	• 概況
	• 経済指標	<ul><li>見通し</li></ul>
	・ 要人発言	・ 先週の経済指標(国別)
	・ 東京/欧米 市場オープニングコメント	・ 今後の関連予定
	・ 通貨ペア別分析	・ 通貨データ
	ファンダメンタルズ分析	・ チャート
	テクニカル分析	

## ■ ジェット証券株式会社 会社概要

社名 : ジェット証券株式会社(英文表記:JET Securities, Inc)

金融商品取引業者登録番号: 関東財務局長(金商)第84号加入協会 : 日本証券業協会、社団法人金融先物取引業協会

本店所在地 : 〒101-0054 東京都千代田区神田錦町二丁目 9番地 コンフォール安田ビル 4階

設立 : 平成 11 年 9 月 22 日

資本金 : 2,068,685 千円(平成 20 年 3 月 31 日現在)

代表者 : 代表取締役社長 山中 卓也

事業内容 : 金融商品取引業

URL : http://www.jetsnet.co.jp/

この件に関わるお問い合せ

株式会社フィスコ http://www.fisco.co.jp 広報室:服部 adminir@fisco.co.jp

TEL:03-5212-8790 FAX:03-5212-8787



## ■ 株式会社フィスコ 会社概要

社名 : 株式会社フィスコ (英文表記: FISCO Ltd.) (大証ヘラクレス:3807)

本社所在地 : 〒102-0073 東京都千代田区九段北4丁目1番28号 九段ファーストプレイス7階

設立 : 平成7年5月15日

資本金 : 7 億 4,800 万円(2008 年 6 月 30 日現在)

代表者 : 代表取締役 三木 茂

事業内容: 情報サービス事業(法人向情報及び個人向情報)/コンサルティング事業(資産の運用助

言及び資産管理を含む)/投資教育事業

URL: <a href="http://www.fisco.co.jp/">http://www.fisco.co.jp/</a>

TEL:03-5212-8790 FAX:03-5212-8787